



7月5日，省委书记李干杰来到中央驻鲁媒体和省主要新闻单位走访调研。 据大众日报客户端

李干杰走访调研中央驻鲁媒体和省主要新闻单位时强调 坚持守正创新提升传播能力 为强省建设营造良好舆论氛围

7月5日，省委书记李干杰来到中央驻鲁媒体和省主要新闻单位走访调研，向广大新闻工作者的辛勤付出表示敬意和感谢。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于宣传思想工作的重要论述，牢记职责使命，坚持正确方向，加强改革创新，进一步唱响主旋律、传播正能量，为新时代社会主义现代化强省建设营造良好舆论氛围。

李干杰来到人民日报社山东分社、新华社山东分社、中央广播电视总台山东总站、光明日报山东记者站、经济日报山东记者站走访。每到一处，他都与媒体负责同志深入沟通交流，详细了解各媒体近年来宣传报道山东经济社会发展情况，并与一线编辑记者握手交流，感谢他们为宣传报道山东付出的努力，希望中央媒体继续关注山东、支持山东、宣传山东。

在大众报业集团，李干杰参观大众日报社史陈列馆，察看融媒体中心、大众日报全媒体创新基地等，听取推进媒体深度融合、做大做强主流舆论影响力有关情况汇报。在山东广播电视台，察看融媒体工作平台、IPTV新媒体播控中心、电视播控中心等，了解人才激励、媒体融合、精品创优、产业发展等情况。

李干杰说，近年来，中央驻鲁媒体和省主要新闻单位深入贯彻习近平总书记重要指示要求，认真履职、担当作为，推出了一批优秀作品，为山东经济社会发展作出了积极贡献。当前，山东正按照习近平总书记擘画的宏伟蓝图，锚定“走在前、开新局”，加快推进新时代社会主义现代化强省建设。当前和今后一个时期，是山东发展的窗口期、平台期、机遇期。抓住机遇实

现既定目标，离不开各新闻媒体的支持和帮助。希望中央驻鲁媒体和省主要新闻单位始终旗帜鲜明讲政治，坚持以人民为中心，坚持守正创新，讲好山东故事，宣传报道好山东贯彻落实习近平总书记重要指示要求的生动实践，凝聚起新时代社会主义现代化强省建设的强大合力。

李干杰说，宣传也是生产力，正能量要有大流量。宣传工作做好了，经济社会发展动力活力就会更加强劲。我们把“文化宣传创新”作为“十大创新”之一，就是要不断提高文化创造力、传播影响力、宣传引导力。新媒体时代，人人都是记者，新闻传播形式、载体等发生巨大变化，媒体的工作理念、运行机制等也要积极适应这些变化。受众在哪里，哪里就是主阵地、主战场。要准确把握新闻传播

新形势新特点，不断创新内容、载体、平台、技术、体制、机制等，加快推动媒体融合发展。媒体既要生产优秀作品，也要提升传播能力，既要会说、更要说好，把好声音、正能量传播出去，切实提高传播力、引导力、影响力、公信力。要更加注重手机等移动端传播，做强新媒体平台，推出更多群众喜闻乐见的新媒体产品，千方百计提高传播效能。要强化新闻舆论工作队伍建设，加强学习培训，提高业务能力。省委、省政府将一如既往支持媒体开展工作，各级各部门要理解、支持、信任新闻工作者，为他们开展工作创造条件，共同推动我省新闻宣传工作再上新台阶。

省委常委白玉刚、曾赞荣、张海波，省直有关部门主要负责同志陪同走访调研。 据大众日报客户端

